

KÖNYV

szobozslai Lajos npsa, János npez., Ilona; dohánygyári tűzör, bákai Antal vasko-

Tóth Sándor—Bihari Mihály—Kocsis Irén. Kácsi János MÁV nyug. Kácsi János MÁV nyug. Kácsi János MÁV nyug.

PAR

Vidéke Ipartestület szombaton 5 órakor, arcius 1.én 5 órakor szító ügyben ülést. szakszabály ma 4 ülést tart. — Az taly ma 4 órakor art. — A könyvkötő 5 órakor tisztújító kéményseprő szakos- tisztújítás és kódex- en ülést tart. — A szakosztály szombaton 6 ülést tart. — A ma 5 órakor ülést tisztújító iparosok a 6 óráig tartó ülést az 2 óráig vegyék át, hozza magával. Az 6 óráig szombaton 3-ór- si rend megtárgyalá- nek meg. — A kerék- mjavító szakosztály 6 órakor anyagoztatás t. — A fodrász szak- teága az ipariskolá- r ülést tart. — A szakmabeli iparosok tisztújító ülést tartas szakosztály hétfőn 6 óráig tart.

ghivó

Vidéke Ipartestület 11. ülése, amely 1948. 4.én, határozatképte. 1948. március hó 11-én az Arany Biká- rmben lesz meg- es tárgyszorozat az ja alatti hirdetőtár- testület hivatalában

enyújtásának végső március 10. déli 1 óráig Debrecen amson, Józsa, Mike- lakó ipartestület meghívja és pontoz- ri, Nagy Sándor ek. (x)

TES SZOLGALATOT SZERTÁRAK:

7: Kigyó (Vörös- : Tisza, Péterfia-

ELŐFIZETESI

JA: díj . 12.— Ft díj . 3.— Ft elő- vi . 9. Ft

Paladát ag könyvesbolt, háza épület.

son építkezni — darabos és otót mentet és minden zési anyagot leg- Katz-lól, Szobozs- Telefon 514. Elő- nagyosra előre elő- fogadok. Prima kapható. 140

rót, lugasdrót, használt drót 1 Széchenyi 55, vas- 130

rekesztés és kiadó: DÓ ISTVÁN rekesztés: Vörös Hadoereg- I. e. Telefon 254. Adóhivatal: Bajcsy-Zs.-u. 16. telefon: 205. A „Szabadság”-körtorgogépén: Kóvács Mihály.

NÉPLAP

ARA: 60 FILLER

A konyári malom 145 mázsa rossz liszttel akarta megkárosítani a vasutasokat

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM, 50. SZÁM 49 VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK! 1948 FEBRUÁR 28. SZOMBAT

Kisparasztokat a földművelésügyi szervekkel szembe!

A megye 18-160 új földművelője az UFOSZ-ba tömörült. Szép eredmény ez, ha azonban valóban az egész parasztság érdekevédelmi szervezeteinket akarjuk tenni az UFOSZ-t, akkor be kell vonni a régi dolgozó gazdákat is, úgy a tagságba, mint a vezetőségbe.

Az UFOSZ növekedése arányában egyre nagyobb segítséget nyújt a dolgozó parasztságnak. Voltak azonban hibák is. Sokan önszervezték az érdekvédelmi szervezeteket, amelyek érvényesítését furakodták előre a vezetőségekben. Ettől eltekintve megállapíthatjuk, hogy a megyei UFOSZ szervezetek — Molnár János jogvédő iroda vezetővel az élén — jó munkát végeztek. Különösen ki kell emelnünk a hajdúbószörményi, hajdúnánási, egyekői, földesi nádudvari, hajdúhadházi szervezeteket. A többi községben voltak ugyan kisebb-nagyobb hibák, de ezeket kiküszöböljük.

A jogvédő iroda nemcsak vitás ügyeket intézett el, hanem a felkötött ügyeket is elősegítette. Vétőmagot, pénzhitel és kedvezményes árú jószágot kaptak az újjászárók, akik a juttatás óta több házat építettek, mint a Horváth-rendszer 25 éve alatt.

A további fejlődésről a hároméves terv fejedelmek. A biztosíték pedig az, hogy az államhatárolom és a gazdasági élet irányítása már nagyobb részben a dolgozó nép kezében van. Ma már az ország a miénk, magunknak építjük, magunknak dolgozunk. Ez azonban új feladatokat ró ránk. Meg kell változtatnunk a viszonyunkat a természethez, természetesen munkát kell végeznünk és beltérjes gazdálkodásba kell fogunk, biztosítanunk kell azt, hogy terményeinken ne más keresse. Ezt csak a szövetkezetek útján érhetjük el!

Tehát meg kell erősíteni a földművelésügyi szerveket. Az UFOSZ és a FÉKOSZ tagoknak be kell vonulniuk a földművelésügyi szervekbe és ott gondoskodniuk kell arról, hogy a vezetőségben is részt vegyenek és a dolgozó kisparasztságnak döntő súlyú bizottságok.

A hitelszövetkezetek terén is változásnak kell bekövetkeznie. Nem elégedhetünk meg a mai 22 százalékos aránnyal a vezetőségben. Demokratikus vezetőséget kívánunk, amelynek alapja a dolgozó parasztság széles tömege. Ez biztosíték lesz arra, hogy a hároméves terv minden célkitűzése a szegény parasztság érdekeit fogja szolgálni.

Miben segíti a parasztságot a hároméves terv? Eddig 176 millió forintot ruháztak be mezőgazdaságunk fejlesztésére. Megyénként a három év alatt körülbelül 30 millió forint lesz a beruházások összege a mezőgazdaságban. Velemagó: műtrágyát, fajállatokat, kapóeszközöket, gépjárműveket, gépjárműveket állítunk fel, hogy minél több jobban jövedelmező és munkamegtakarító eszközökkel rendelkezzen a gazdálkodó.

Külpolitikánk hatalmas fordulatát vita nélkül egyhanguan fogadta el az országgyűlés

Az országgyűlés tegnapi ülésén Orbán László és hatvan képviselő indítványát, hogy az 1947-48. évi költségvetésről szóló törvényjavaslatot az országgyűlés 8 órás ülésben tárgyalja, egyhangúan elfogadták, majd megkezdte a külügyi tárca költségvetésének tárgyalását.

Horváth Márton (MKP) előadó hangúlyozta, hogy a hatalmas fordulat, amely Magyarország helyzetében az elmúlt év során bekövetkezett, a külügyi tárca vonalán jelenleg legvilágosabban. Nemcsak a külügyminiszter és nemcsak a hivatásos diplomáciai kar csinál ma politikát Magyarországon, hanem a külpolitikai csónál az egész magyar nép magatartásával, a reakció elleni harcával és önálló munkájával.

A múlt év volt döntő bizonyíték annak, hogy a magyar nép küzdelme sikerrel járt s a háborúból a magyar dolgozó osztályok győzedelmesen kerültek ki. (Taps)

Az előadó ezután rámutatott arra, hogy az imperializmus képviselői az imperializmusra jellemző, hogy a kisdiktatóriák igyekeznek támaszpontot létesíteni. Ezt bizonyítja Görögország példája is. Az imperialisták megkísérelték feltározni a kelet-európai országok demokratizálódását is és egyik főcéljuk ezen a területen Magyarország volt. Az imperialisták ezt a törekvésüket szolgálták Magyarországon Nagy Ferenc, Peyer, Pfeiffer és társaik.

Ma már nyugodtan elmondhatjuk, hogy itt Magyarországon soha többé nem fogja tudni megingatni a magyar demokrácia vívmányait.

A közelmúltban létrejött barátsági és kölcsönös segélynyújtási szerződés jelentőségét méltatva, kijelentette, hogy ezek a szerződések valóban a népek őszinte akaratából jöttek létre. Soha még annyira nem találkoztunk magyar érdekek és szomszédos népek érdekeivel, mint most.

Hangsúlyozta, hogy az imperialistákat és nagytőkészeket újabb nagy csatlódás érte a legutóbbi csehszlovákiai események során, a reakció minden lehetősége lezáródott most már mind Magyarországon, mind Csehszlovákiában. Ujabbban emlegetnek passzív rezisztenciát.

Ebben az országban nincs helye a passzív rezisztenciának. Itt a termelőmunkának a béke megvédésének van helye és aki ezzel szembenáll, az a demokratikus rendszer ellensége, akár milyen frázisba burkolja is jel-szavát.

Andics Erzsébet (MKP) a külügyminisztériumban bekövetkezett tisztogatással foglalkozott, majd a költségvetést elfogadta.

Huszthi Dénes (FKGP) örömmel üdvözölte az országgyűlési ülésen a költségvetés elfogadását, amelynek során végérvényesen ellátolták a külügyi szolgálatból a nem megbízható elemeket. A költségvetést elfogadta.

üdözölte azt a tisztogatást, amelynek során végérvényesen ellátolták a külügyi szolgálatból a nem megbízható elemeket. A költségvetést elfogadta.

A „blokk alakítás” imperialista rágalom

Jócsik Lajos (parasztpárt) a költségvetést elfogadta, majd Molnár Erik külügyminiszter válaszolt az elhangzott felszólalásokra. A második világháború — mondotta — csak a német imperializmust semmisítette meg, de az összes imperialista erők nem küszöbölték ki a nemzetközi életből és ma már az is világosan látszik, hogy kísérlet történik a német imperializmus felélesztésére. A nemzetközi légkör újból megmérgezett az imperialista erők háborús fenyegetése következtében a kis népeknek újból résen kell lenniük, hogy nemzeti függetlenségüket és békés fejlődésüket megvédelezzék. A kis államok felismerték, hogy összefogva, hatalmas erőt képviselnek és összefogásuk függetlenségüknek és békéjüknek legjobb biztosítéka. Felismerték, hogy

függelenségük és békéjük legjobb biztosítéka az együttműködés a Szovjetunióval, amely a maga határai között máris valósággá tette kis népek békéjét és szabad fejlődését.

Örömmel üdvözöljük a nyugati országokkal való gazdasági kapcsolataink elmélyülését. A legnagyobb megelégedésünkre szolgálja, ha a keleten kiépített nemzetközi bekef-front nyugat felé is kiszélesedne. Azt azonban senki sem várhatja

Buchinger Manó (SzDP) hosszasan méltatta az elmúlt esztendőben kötött nagyjelentőségű nemzetközi szerződéseket.

Azok a baráti és kölcsönös segélynyújtási szerződések, amelyeket a demokratikus Magyarország az elmúlt fél év alatt kötött, ezeken a felismeréseken alapul. Ezt a bekepolitikát, amelynek most már a demokratikus Magyarország is részese, az imperialista rágalom valamiféle „blokk-alakításnak” igyekszik feltüntetni, amely a világot kettészakítja és a világ másik részétől ellenségesen elzárkózik. Minderről a valóságban itt sincs, sőt

itt Európa keletén a nyugat minden haladó társadalmi tényezőjével szolidarisan érezzük magunkat.

Az országgyűlési ülésen a külügyminiszter nagy tetszéssel és lelkes éljenzéssel fogadott beszéde után

a Ház a külügyi tárca költségvetését általánosságban, majd vita nélkül részleteiben is elfogadta.

tőlünk, hogy megálljunk, visszaforduljunk a népi demokráciának azon az útján, amely meggyőződésünk szerint egyedül vezet a magyar nép széles tömegeinek anyagi és kulturális felemelkedéséhez.

A külügyminiszter nagy tetszéssel és lelkes éljenzéssel fogadott beszéde után

a Ház a külügyi tárca költségvetését általánosságban, majd vita nélkül részleteiben is elfogadta.

Erélyesebb vagyondézsma behajtást!

Az elmúlt év után szünetet rendelt el. Szünet után áttértek a pénzügyi tárca költségvetésének tárgyalására. Pongrácz Tibor (Kisgazda) előadó beszéde után Múd Aladár (MKP) hangsúlyozta, hogy ma már megállapítható a forint és a stabilizáció megnyerése a csaláttal. Nem volt még Magyarországon pénzügyi politika, amely a stabilizációval egyáltalán összehasonlítható eredményeket ért volna el. Az adózás terén még sok a javítandó. Különös, hogy amikor valamennyi adóemelő a bevétel-ek igazgatás a költségvetési előirányzatot,

a vagyondézsma behajtásánál az történt, hogy a tényleges eredmény jelentősen elmaradt az előirányzat mögött.

Ezen a téren fokozott ellenőrzés és a demokratikus elv határozott érvényesítésére van szükség. Igyekeznünk kell az állami fizetési deficit, jének megszüntetésére.

Mindszenty Nagy Ferencék politikáját követi A moszkvai rádió az uszítók ellen felsorakozó demokratikus táborról

Az Egyesült Államok vezető köreinek védőszárnya alatt meghúzó magyar reakciók — mondotta szemléjében a moszkvai rádió hírmagyarozója — provokációs módon passzív ellenállásra hívják fel a magyar népet. A magyar néphez intézett aljas felhívást Magyarország leplezett ellenségei, a köztársaságellenes özszeesküvés vezetője, Nagy Ferenc, a két legnagyobb fasiszta párt vezetői: Sulyok és Pfeiffer, valamint Eckhardt Tibor, a régi amerikai ügynök írták alá Nagy Ferencnek és társainak a demokratikus kormányzat ellen uszító felhívását.

A magyar dolgozók nem hallgatnak az árulók szavára. A jelek azt mutatják, hogy Nagy Ferenc kis csoportjának azonban vannak még hívei Magyarországon. Ezt mutatja Mindszenty bíboros primás beszéde, amely

felbujtók provokációjának nem más, mint a tengerentúli visszhangja.

Mindszenty bibliai képekbe rejti felhívásának igazi lényegét; a demokratikus fejlődés megakadályozására irányuló ellenállásra való felszólítást. Mindszenty legutóbbi beszéde és a tengerentúlról küldött felhívás között csak igen kevés a különbség. Nagy Ferencék szemtelen izgatással beszéltek, amíg Mindszenty bibliai szavak mögé rejtett.

Népellenes céljait illetően azonban a két felhívás között nincs semmi különbség. Mindkettő a demokrácia elleni harcra buzdít, a földesurak, iparmagnások régi világának visszaállítására hív fel. Mindkettő mö-

gött az amerikai imperialisták kardcsörtető lovagjai állnak, akik nem tudnak megbékülni azzal a gondolattal, hogy

a magyar nép biztosan halad a magaválasztotta demokratikus fejlődés útján.

Ezek az amerikai imperialisták nem tudnak belenyugodni abba, hogy tervük kudarcot vallott: nem sikerült Magyarországot a világreakció támaszpontjává tenni. A magyar nép eltökélt szándéka, hogy a népek békéjének, szabadságának és függetlenségének aktív tényezőjévé váljék. Az uszítókkal szemben ott állanak éberben őrködve a magyar dolgozók milliói, az egész demokratikus és imperialistaellenes tábor kimeríthetetlen erői.

Óry István lemondott egy kisgazdapárti pozíciójáról

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága elhatározta, hogy azokat a törvényhatósági bizottsági tagokat, akik a Kisgazdapárt politikai irányával ellentétes és koalícióellenes magatartást tanúsítanak, visszahívja és helyükre másokat delegálnak.

Baráth Endre, a képviselői csoport elnöke lemondott tisztségéről és politikai bizottsági tagságáról. Szolnoki István az országgyűlési

ben viselt bizottsági tagságáról, a fővárosi szakköznevelési tanács elnökéről és a párt kereskedői csoportjának elnökségéről és Óry István a képviselői csoport elnökségéről lemondott. Erős János bejelentette az országgyűlés igazságügyi és menelmi bizottságában viselt tagságáról való lemondását.

A politikai bizottság a bejelentéseket tudomásul vette.

Kelemen Gyula érdekes vallomása

Kelemen Gyula, a letartóztatott volt iparügyi államtitkár a Nitro-kémia szabatáts-ügyének tárgyalása során beismerie, hogy Bán Antal, lemondott miniszter svájci tartózkodása alkalmával tárgyalta az országból kiszökött Makkaival és tájékoztatta magát külföldi üzletei felől, sőt engedélyt adott a gyártási tervek felhasználására is.

Holnap zárul a Téli Parasztagytem

A III. Téli Parasztagytem hat hetes tanfolyama vasárnap, február 29-én ünnepélyes keretek között zárul.

Délután 11 órakor az Arany Bika negytermében tartandó gyűlésen felszólalnak Veres Péter miniszter, Erdel Ferenc, a Nemzeti Parasz Part főtitkára és Kondor Imre, a Parasztagytem igazgatója. A délután 5 órakor kezdődő népi esten a Parasztagytem balladái népdalokkal, népi táncokkal és színjátékkal szórakoztatják az egybegyűlteket. A népi esten előadást tart Darvas József író, újjáépítési miniszter.

Előadás után reggelizik tartó hallal ér véget a téli parasztagytem vasárnapi szemléje. Jegyek előételben az előadásra és a bálra egyaránt a Parasztagytem tikkárságán (Bathány-u. 1.) kaphatók.

Mellberugott a ló egy sámsoni gazdát

A Hajdúsámsonban lakó Nagyházi Sándor 64 éves földműves súlyos baleset érte a napokban. Az iszálóban trégyát takarított, mikor az egyik rosszeméretű lóva kirúgott. Eless fájdalom basított mellébe, majd eszméletlenül összeesett. Súlyos hardatöréssel szállították a sebészeti klinikára.

SZÍNHÁZ

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MÚSORA

Szombaton este 7 órakor: **Vacsora Budán**, Bérletésznét. Vasárnap délután fél 4 órakor: **Vacsora Budán**, Bérletésznét. Vasárnap este 7 órakor: **Vacsora Budán**, Bérletésznét. Hétfőn este 7 órakor: **Az idegen gyermek**, Á.berlet és Munkáselőadás. Kedden este 7 órakor: **Az idegen gyermek**, Dalg. keddi bérlete és szelvénybérlet.

Ujra nyugodt az élet Csehszlovákiában

Csehszlovákia nemzeti forradalmának második szakasza egyelőn polgár életébe sem került. Az őrlzetbe vettek nagyrészt is már szabadon engedték. Az elmúlt napokban a letartóztatottak száma mintegy száz lehetett. Csehszlovákiában már minden téren mutatkoznak a konszolidáció jelei. Az élet nyugodt mederben tovább folyik.

Az akcióbizottságok az egész országban tovább dolgoznak és tisztogatnak. Prágában a rádió személyzetében és a prágai egyetememen komoly változások történtek. Az egyetemi hallgatók akcióbizottsága eltávolította a Károly egyetem jogi karának 5 és filozófiai karának 15 tanárát, továbbá javaslatot tett a műszaki főiskola 3 tanárának eltávolítására is. A Károly egyetemen új tanszéket létesítene: a polgári nevelés tanszékét. Ennek látogatása valamennyi kar hallgatói számára kötelező. Péntek délelőtt fél 11 órakor

Gottwald miniszterelnök második kormányának tagjai lelétek az esküt Benes elnök kezébe. Az új minisztereket Gottwald miniszterelnök mutatta be a közlérsasági elnöknek. A bemutatás után megállapította, hogy a nép egységes és hatalmas felháborodással fogadta a reakció könnyelmű támadását a kormány és a Nemzeti Front ellen. Az új kormány rövidesen bemutatkozik a parlamentben is. Eppen ezért — folytatta

Gottwald — határozottan visszautasítunk külföldön elhangzott minden gyanúsítást, amely „parlament és szabadság nélküli” módszerekről szólt.

Benes elnök válaszában megállapította, hogy soká és igen mélyrehatóan komolyan foglalkozott a válság problémájának megoldásával. Arra az elhatározásra jutottam — állapította meg —, hogy a nép akarataján feltétlenül éreget kell tennem.

A nyugati hatalmak magatartása

A Reuter iroda diplomáciai tudósítójának értesülése szerint nem valószínű, hogy Nagybritannia, Franciaország és az Egyesült Államok megszakítsák a diplomáciai kapcsolataikat az új kormánnyal. Diplomáciai megfigyelők emlékeztetnek arra, hogy a korábbi tiltakozások kelet-európai országok ügyében nem akadályozták meg

ezekezt az államokat abban, hogy a diplomáciai kapcsolatokat fenntartsák a kérdéses kormányokkal. Anglia, Franciaország és az Egyesült Államok kormánya a legutóbbi csehszlovákiai politikai fejleményekről esőtörtökön közös nyilatkozatot adott ki és abban elítélően nyilatkozik a fejleményekről.

HELYET KELL BIZTOSITANI A KISEMBEREKNEK a Kereskedő Társulat vezetésében

Nagy az élénkség a debreceni kereskedő társadalomban, ami érthető is, hiszen közgyűlésre készül a Kereskedő Társulat. Az élénkséget azonban különösképpen fokozza az elientét, melyet szándékosan szítottak fel a Társulat keddi választmányi ülésén.

Ha bukunk — gondolják egyesek — bukjon velünk az egész debreceni kereskedelem. A kereskedők azonban Debrecenben sem hajlandók egy ember szekerét tolni.

A debreceni kereskedelmet, mely megszűnt lokális jellegű lenni és szervesen illeszkedik bele az egész ország kereskedelmi életébe, nem éri veszteség Leitner Jenő távozása. Eddig ügyesen lovagolt meg minden lehetőséget, melyet magát a felszínre tudta tartani, a szöszegést azonban nem lehet más-keppen értelmezni, mint ami: szöszegésnek. Különösen pedig ha egyéb takargatnivalója is van. Ezzel az ügyvel nem is akarunk többet foglalkozni. A Kereskedő Társulat ügye, melynek hitelét ásta alá egy olyan ügyvezető, aki egyéni érdekből, vagy hiszágból, a megállapodásokat nem képes betartani.

Föltűnést keltett az egyik debreceni napilapban néhány kereskedő nyilatkozata, akik állítólag „esatlakoznának” a KISOSZ-hoz. Úgy látszik, hogy tévedésből fogalmazták így meg bejelentésüket. Mi bízunk abban, amit a szociáldemokrata kereskedő csoport vezetője kategorikusan kijelentett: valamennyi szociáldemokrata kereskedő a KISOSZ-hoz kíván csatlakozni, miután a kiseberek védel-

mét itt látják biztosítva. Ez a nyilatkozat a kereskedő társadalomban is helyreállítja a régen elhajtott békét.

Ilyen hangulatban készül a debreceni kereskedő társadalom a vasárnapi társulati közgyűlésre, ahol bizonyára érvényesülni fog hosszú idő után a kiskereskedőknek az a kívánsága, hogy a vezetőségben is a kisebereknek biztosítsanak megfelelő helyet.

Ma délután lesz a Makarenko-vita

A Magyar—Szovjet Művelődési Társaság rendezésében ma délután 4 órakor a Déri-műzeumban tartandó Makarenko-vita iránt osztaljan komoly érdeklődés nyilvánul meg városzerte. Makarenkonak „Az új ember kovácsa” című műve kerül megvitatásra bírósági tárgyalás formájában. A bíróság elnöke dr. Kapácsy Sándor professzor lesz, a védői tiszlet dr. Ádám Zsigmond, a bajdúhadházi gyermekváros igazgatója, a vádlói tisz-

let Kiss József és Lóvy László tanárok látják el. Jelen lesz a hadházi gyermekváros teljes önkormányzata és énekkara, mely magyar és orosz népdalokkal fogja szórakoztatni a közönséget.

Makarenko könyve a nevelésnek gyakorlati és elméleti kézikönyve. A mai világn, melyre belépőjegy nincs, remélhetőleg sok komoly, értékes elgondolás, tervezés és népnevelő törekvés formálódik majd szavakba.

1944-ben nyilas és hadiüzemi parancsnok volt — 1948-ban szabatált és a demokrácia ellen uszított

Berend Ferenc, a sarkadi földműveszövetkezet megbízottja a cukorgyár részére kiutalt kenőolaj ügyét intézte. Az utóbbi időben többször előfordult, hogy a cukorgyár nem kapta meg kellő időben a kenőolajat s néha órákig állni kényserült, de előfordult az is, hogy a késedelmes olajkiutalás félnapos üzemszünetet idézett elő. Ezenkívül Berend gyakran tett demokráciaellenes kijelentéseket is. A rendőrség államvédelmi osztálya a cukorgyárban elkövetett szabatás jellegű cselekedeteiért előállította és megkezdte a kihallgatását.

Közben az államvédelmi osztály a gyulai népgyűlésnek egy nyomozati indítványát kapta kezéhez, amely Berend Ferenc felkutatását indítványozza. Az átirat szerint Berend 1944-ben Szálasi felvémmel díszített nyilas egyenruhát hordott, ezenkívül a kémelhárító csendőrség besugója volt. Majd a nagysúrányi cukorgyár hadiüzem parancsnokának szolgálalába lépett és ott a baloldali gondolkozású munkások ellen hamis terhelő terhelő adatokat szolgáltatott. A debreceni államvédelmi osztály azonnali hatállyal elrendelte Berend internálását és ügyét áttörte a szegedi népgyűlésre, ahol háborús és népellenes

cselekedeteiért felelősségre vonják.

KERESKEDELEM

KERESKEDŐ TÁRSULAT
A Debreceni Kereskedő Társulat február hó 29-én vasárnap délelőtt 10 órakor, határozatképtelenség esetén ugyanazonnap délelőtt 11 órakor a Társulat székházának dísztermében rendkívüli közgyűlést tart. — **Vajda Imre**, nek, a Tervhivatal elnökének szombaton hirdettet előadása elmarad. — **A hadirokkant öszeresek szakosztálya** ma este 8 órai kezdettel batyue bált rendez, melyre meghívjuk az érdeklődőket. — **Textilkereskedők adóközössége** adóikat ma délig feltétlenül rendezik. — **A 13.651—13.700 sorszámig terjedő társulati tagsági díj nyugtá-ványkönyv elveszett**, Kérjük tagjainkat arra, hogy a fenti sorszámú nyugtá-ványokra tagsági díj befizetéseket tagjaink ne eszközöljenek. — **A szikvizkésítőök szakosztálya** vasárnap délelőtt 9 órakor gyűlést tart. — **Kávémérő és kifőző szakosztály** tagjai részére lisztkiosztás lesz szombaton délután 3—6 óráig és vasárnap délelőtt 9—12 óráig. Vár-utca 11. szám alatt. — **Fűszerkereskedők és a kereskedőifjak dalkörének** tagjai hétfőn este 6 órakor pontosan jelenjenek meg Nyomató-u. 9. sz. alatt.

A sakkcsapatbajnokság végeredménye

Győzött a magánalkalmazottak csapata 41.5 ponttal, 2. DMTE 41.5 ponttal. (a magánalkalmazottak ellen veszlettek), 3. Debreceeni Sakkör 41 ponttal, 4. MAV.KAFE 38.5 ponttal, 5. Hajdúszoboszlói Sakkör 34 ponttal, 6. MAV Egyetértés 28 ponttal, 7. Iparoskör 27 ponttal. Az iparoskör kiesik az első osztályból.

Mindenesetre gyanús

Tegnap délelőtt igazolt nő állított be a rendőrségre. — **Birta Albertné** vagyok, a Vár utcán lakom együtt a férjemmel — mondotta — **Férjem szobafestő segéd ezelőtt 5 nappal elment hazuzról azzal, hogy kényeret hoz, azóla nem jelentkezik és kezdem azt hinni, hogy eltűnt.** A rendőrség megindította vizsgálatot az eltűnt férfi felkutatására

ANYAKÖNYV

Születések: Magyar Lajos HEV lakatos, György; Kis Antal ref. lelkész, lőlkő; Szűcs József kárpító e. János. Eljegyzések: Kies Tamás—Kolozi Lilla; Lipcei János—Kádár Eszter; Boldog László—Burai Erzsébet; Hermann Béla—Papp Emilia. Határozások: Dalmi József kőműves, Damjanich-u. 15.; Tokaji László, 27. éves, Bellegelő 50.; öv, Húce János, né, 85 éves, Bethlen-utca 63.; Fekete Zsuzsanna, 76 éves, Kishogyosi-ut 40.; öv, Harcsányi Istvánné, 87 éves, Bellegelő 35.

IPAR

Debrecen és Vidéke Ipartestület elnöki tanácsa ma 5 órakor, az előjáróság pedig március 1-én 5 órakor közgyűlést előkeztít ügyben ülést tart. — **A komüvesmesteri szakosztály** ma 4 órakor tisztújító ülést tart. — **A kerékgyártó, kocsigyártó és gumijavító szakosztály** ma 3 órakor anyag-oztás ügyében ülést tart. — **Labbaikészítő iparosok** a szöszegésre kerülő stanchulladékok az ipartestületen 8—2 óráig vegyék át. Az összes típusmunkát, löket, hogy szombaton 3 órakor az új típusgyártási rend megválaszása végett jelenjenek meg az ipartestületnél. — **A nőiszabó** és rokonszakmabeli iparosok hétfőn 6 órakor tisztújító ülést tartanak. — **A kalapos szakosztály** hétfőn 3 órakor tisztújító ülést tart. — **A kovács szakosztály** hétfőn 3 órakor tisztújító ülést tart. — **A kovács szakosztály** tanygy és ráf osztálya ügyében hétfőn 3 órakor ülést tart. — **Az Iparos Dalkör** vasárnap délután 4 órai kezdettel tartja évi rendezés közgyűlést. — **A fodrász szakosztály** vasárnap 11 órakor közmunkaügyben rendkívüli értekezletet tart. — **epítő iparosok!** A helybeli állami felépítésmunkák helyreállítási és befejezési munkálataival kapcsolatos versenytárgyalási hirdetmény a testület hivatalában megtekinthető.

KÖZELLÁTÁS

Gabonabeszolgáltatás. A vámőrőre jogosultak fejadadésma beszolgáltatásának határidője február 29. Beszolgáltatandó (amennyiben a teljes 240 kg-os fejadag rendelkezésre áll) 6 éven aluli gyermekek után 80, 6—12 éves 60, 12 éven felüliek után személyenként 20 kg gabona, vagy ennek megfelelő liszt.
Crizkiosztás. Az ellátatlan 0—1 éves gyermekek részére rendszeresített február havi oecsemó pótlógy „I” hót szelvényére 1.20 kg búzadara szerelhető be az alábbi szövetkezetekben: Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetkezte (Püspöki palota), Hangya I. (Rózsá-utca), Hangya III. (Piac-u. 40.) Közületi Szövetkezet (Hatvan-u. 11.). Általános Fogyasztási Szövetkezet (Csapó-u. 35.), MAV Konzum Szövetkezet (Cegléd-utca). A felsorolt szövetkezetek grizkiutalásuk átvétele végett jelentkezzenek.

Fizessen elő a „Néplap”-ra!

HOL SZÓRAKOZZUNK?

LANTOS

OLIVER-EST márc. 1-én, hétfőn 7-kor a Bika fűtőfő nagytérképben. - Jegyelővétel: Bika-hallban

Debrecen város Elektromos, Gáz és Vízmevei, Hőforrás és Fűrdőüzemei ma 28-án este 7 órai kezdettel ZASZLÓAVATASSAL és rövid műsorral egybekötött

Elektromos-bált

rendez az Arany Bika szálló dísztermében

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
Ignác az erzed kedvence
zenés, énekes, táncos francia vígjáték
Főszerepben: FERNANDEL
Előadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár. és ünnepnap d. e. 11-kor, d. u. 2, 4, 6, 8 órakor

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Debrecenben először! Csodálatos, felejthetetlen amerikai filmremek!
Az áhitat, a szépség himnusza:
Bernadette
Franz Werfel világhírű regényei
Fősz.: JENNIFER JONES.
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30-kor

Febr. 28, 29 és márc. 1. METEOR MOZI szombat, vasárnap, hétfő
ogizgalmasabb, legérdekesebb amerikai filmkötönetesség!
MODERN PIMPERNEL
Főszerepben: Francis L. Sullivan, Leslie Howard, Mary Morris
MAGYAR HIRADÓ
Előadások köznap fél 4, fél 6, fél 8; vasárnap fél 2, fél 4, fél 6, fél 8 órákban

SPORTBARLANG

az Arany Bika ujonnan átalakított étterme ma megnyit. Lejárát Bajcsi-Zs-u. 1. HANGULATOS ZENE! — OLCSÓ ÁRAK!

Utcai étteremben

Magyari Gyuszi közkedvelt primás muzsikál. Jó magyar konyha

Belső kávéházban

a VIG FIUK humoros zenekara KLAMARK zeneszerző vezetésével új szerzeményeivel szórakoztatja a t. GALLÓ JOLI vendégeimet. u. j. slágerekkel énekel

Reggel 5 óráig nyitva! A nagyérdemű közönség szíves támogatását kéri Bujdosó István vendéglős

Holnapa Csokonai-színházban lesz az MKP városi konferenciája

Az utolsó előkészületeket is megkezdte az MKP debreceni szervezeteinek vasárnapi konferenciájára, mely külsőségeiben is kifejezi, hogy a város legnagyobb és legtekinélyesebb pártjának küldöttei ülnek össze a dolgozók problémáinak megvitatására. Közel 300 küldötet választottak az alapszervezetek, közülük a legjobb üzemi munkások, a tanács legkiválóbb parasztjai és az érdekmiségek, akik az augusztusi választásokon megértették, hogy érdekeiket legkövetkezősebben a Kommunista Párt képviseli. De nem hiányoznak a küldöttek közül a kisiparosok és kiskereskedők vezetői sem. Ott lesznek a Kommunista Párt konferenciáján az eredményesen dolgozó asszonyok vezetői is. Kedves meglepetés lesz a konferencia résztvevői számára, hogy a kommunista asszonyok a tanácskozás szünetében frissítőrój és harapnivalóról gondoskodnak, amit maguk készítenek el a Párt székházában.

A konferencia napirendjén az ünnepélyes megnyitó után politikai beszámolóval mond a Központi Vezetőség egy tagja, majd a szervezeti kérdésekről Némethi József elvtárs, a párt debreceni titkára számol be. A tanácskozás reggel 8 órakor kezdődik a Csokonai-Színházban.

A nagyérdemű közönség szíves támogatását kéri Bujdosó István vendéglős

A nemzetközi nőnap ünnepe Debrecenben

A nemzetközi nőnap megünneplésére hatalmas ünnepséget rendeznek Debrecen asszonyai. Az összes demokratikus debreceni nőszervezetek hívnak minden debreceni asszonyt, hogy vegyenek részt hétfőn délután 3 órakor az Arany Bika dísztermében tartandó nagygyűlésükön. Ez a nagygyűlés folytatása annak a munkának, amelyet a kopenhágai kongresszus 1910-ben elindított a békeért.

Szobrot állít Debrecen Ady Endrének

Megírta a „Néplap”, hogy a városi tanácsülésen felmerült az Ady-szobor felállításának a terve. Azóta, mint hírlik, komoly formában foglalkoznak a kérdéssel és ha lehetséges pénzügyi fedezetet is biztosítanak erre a célra. Természetesen Medgyesey szobrászművészrel kívánják a nagy kőből alakját megmintázni, akinek tud-

valójában igen szoros kapcsolatai voltak Debrecennel, itt volt egy ideig jogász és újságíró. Mindenesetre nagy öröme szolgálhat a város közönségének, ha a halhatatlan költőnek, akinek a feudális Magyarorságon annyi elcsúszása volt, Debrecenben, amely már nem a „maradandóság városa”, szobrot állítanak.

Az a bizonyos

naraneshéj

Nagy szerepet játszik Szalmári Péterné Tegez-utcai lakos életében az a bizonyos naraneshéj. Szalmári Péterné a rendőrség a Jointban elkövetett betörés gyanúja miatt legnap őrizetbe vette.

Emlékeztet, hogy a szekrényből kiálló szegen a betörést követő napon bundacsalatot találtak a rendőrnnyomozók. Ezt a darabot hasonlították össze Horváth József Csapó-utcai szobrászmester Szalmári né bundájával s megállapították, hogy a letépett darab arról a bundáról való, Szalmári né a súlyos bizonyítékok ellenére is tagadja bűnösségét.

Letartóztattak

egy bösztörményi lótolvajt

Lopással gyanúsítják Tóth Zsigmond hajdúböszörményi lakost, aki állítólag Kapusi Imre gazdálkodó istállójában az elmúlt héten egy hámos lovat elköltött. Dr. Szarukán József vizsgálóbíró most hallgatta ki a gyanúsítottat, akiről behibonyosodott, hogy két társával, Bagoly Imre és Bácsi Imre földművesekkel együtt a napokban Kiss András földművestől két ökröt is elloptak. Tóthot őrizetbe vették, társai ellen eljárást indítottak.

Súlyos gázolás a józsbai országúton

Tegnapelőtt délután Németh Imre józsbai lakos a Debrecen felé vezető országúton ment. Az egyik kanyarnál Debrecen felől egy autó rendkívül gyorsan halta elgázolta Némethet, aki hátán és tarkóján súlyos sérüléseket szenvedett. A gázoló autót továbbhajtotta. Németh hosszú ideig eszméletlenül fektett az úton. Egy józsbai székérről bevitték a faluba, ahol az orvos első segélyben részesítette. A rendőrség megindította a nyomozást az ismeretlen autó felkutatására.

Lőszert rejtegetett egy árdrágitó temetkezési vállalkozó Bösztörményben

A napokban meghalt Vajda Ferenc debreceni kereskedő Hajdúböszörményben lakó anyósa. Vajda meggyegetett Cs. Varga Pál ottani temetkezési vállalkozóval, aki 360 forintért adott koporsót. Pár nappal a temetés után Vajda feljelentette a rendőrségen a temetkezési vállalkozót, mert megtudta, hogy a koporsót ez csak 120 forintért vette. A gazdasági rendőrség megvizsgálta Cs. Nagy üzlet és pénztárcájában a koporsóval szemben többek között egy csomag bejelentetlen vadásztilényt találtak. Megindították ellene az eljárás- lőszerejtételek miatt. A koporsóárdrágitást illetőleg Varga tagad a rendőrség folytatja a nyomozást.

A püspökladányi rendőrök ünnepélye

A püspökladányi rendőrség 27 tagjának szép ünnepség keretében osztozott ki Molnár Győző alezredes a közszolgálati jeleket. Molnár Győzőn kívül beszédet mondtak még: Aranyos Lajos, a Nemzeti Bizottság elnöke, Faragó Mihály és Puskás Levente jbrőségi elnök. Dessewffy Elemér kanonok és Kovács Ferenc református lelkész szintén felszóltak és Isten áldását kérték a rendőrségre és a hároméves tervre. Az ünnepély a Hinnusz oléckelésével ért véget.

Zab és lucernavetőmag a gazdáknak

A debreceni gazdák számára kiutalást sikerült biztosítani. Az igen jömnőségű vetőmag a központi raktárházból származik. Ötszáz mázsa zabvetőmag kerül kiosztásra 120 forintos métermázsánkénti árban, tíz mázsa lucernamag és hat mázsa lóheravetőmag 800 forintos árban. A kiosztás a FÉKOSZ és UFOSZ javaslatára alapján a Termelési Bizottság útján történik. Ezenkívül még külön egy mázsa kölesön lucernavetőmagot kapott a debreceni földművelésügyi szervezet.

A konyári malom 145 mázsa rossz liszttel akarta megkárosítani a vasutasokat

A debreceni MÁV Konzum Szövetkezet, mely saját hatáskörében látta el a Vagonygyár és MÁV debreceni dolgozóinak kenyérszükségletét, nagymennyiségű egységes búzalisztet rendelt a Konyári Hengermalomtól. A napokban beérkezett szállítmányt igen gyanúsak találták és a Konzum vezetősége vegyvizsgálatra küldte a lisztet az állami Vegyiskerületi Alomásra. A legnagyobb meglepetésre kiderült, hogy a 145 mázsa liszt összetétele 2 százalékos árpahéj, a többi pedig különböző idegen anyag, de semmiesetre sem búza. A vizsgálat eredményét azonnal jelentették a berettyóújfalui és a debreceni rendőrségnek, miután közellátási bűncselekmény látszik fennforogni.

A debreceni vasutasok kíváncsian várják a vizsgálat eredményét a legsúlyosabb megtorlást követelik, miután azt a réteget akarta megkárosítani a malmos, mely a demokráciáért talán a leg többet dolgozott.

Zsebők Zoltán eltávolítását és a szociális problémák megoldását követelték az egyetemi hallgatók a DESz nagygyűlésén

Tegnap délelőtt tartotta a Debreceni Egyetemi Szövetség nagygyűlését a Központi Egyetemen.

Földes Vilmos a DESz elnöke nyitotta meg a gyűlést és ismertette Zsebők Zoltán kultuszminiszteri államtitkár reakciós rendelkezéseit, amely többek között a doktori cím eltörlésével foglalkozott. Gábor Aurél, a Medikus Kör és Luksi István a Jogász Kör elnöke szintén elvetették a Zsebők féle javaslatot. Kifejezték, hogy az egész tervezet nem más, mint ál-reform.

Varga István elvtárs, a DESz titkára szintén hozzászólt a tervhez. Kifejezte, hogy az ilyen reformok, amelyek látszatra a tudományos színvonal emelésére szolgálnak, a valóságban rontják azt. Ha a felső oktatás összes területein elvégzik a szükséges reformokat, akkor lesz idősebb a Zsebők által felvetett probléma. A reakciós kérések azonban van egy másik oldala is. A fiatal orvos generációt szembe akarja állítani az idősebb orvosokkal, ellentétet akar szítani az orvosok és a jogászok között és az egész értelmiséget szembe akarja állítani a demokráciával. Igazi reformokra van szükség, mely megoldja az ifjúság szociális problémáit, a tudományos színvonal emelését, a diákok és a professzorok produktív együttműködésének megteremtését.

Ezután határozati javaslatot olvasott fel, amely többek között Zsebők eltávolítását, a tanárrendszert reformját, a tanszemélyzet és a tudományos intézetek anyagi helyzetének megjavítását követeli. A határozati javaslatot az ifjúság egyhangúlag, lelkes tapsok közben elfogadta.

Ezután Molnár János elvtárs, a DESz oktatási vezetője ismertette a „Tanulj többet” mozgalom lényegét, majd dr. Fornyó Béla rektor emelkedett szószárra és megelégedését fejezte ki az ifjúság törekvéseivel szemben. Hangzottak a nagygyűlésen egy új ifjúsági erkölcsi erőknek megnyilvánulását látta.

Utána Varga István elvtárs ismertette az ifjúság szociális helyzetének megjavítására vonatkozó kérdéseket és újabb határozati javaslatot olvasott fel, amely követeli, hogy az ifjúság az egyetemisták szociális problémáit intézze szervekben — például diákjelölti bizottságban —, ne csak formálisan legyen képviselve, hanem szavának döntő súlya legyen. Ezenkívül a kari tanácsokba és az egyetemi tanácsba is vonják be az ifjúság képviselőit. Varga elvtárs beszédben, mint az egyetemisták egyik

súlyos sérelmét a nagygyűlés elé vitte a villamosbérletek árleszállításának kérdését is. Beszámolt a DUV igazgatóságával folytatott tanácskozásokról, amelyek azonban eredménytelenek maradtak, mert semmiféle ígéretet nem kaptak a kérdés méltányos rendezésére, ezzel szemben a fejéhez vették pár antidemokratikus és a hároméves tervet becsmérlő kijelentést. Memorandumot nyújtottak át a DUV-nek, melyben követelik a villamosbérletek árának 15 forintra való leszállítását. Ebben az akcióban egyébként a város és más tekintélyes szervek is támogatják az ifjúságot. A nagygyűlést Földes Vilmos elnök zárta be.

Nyersanyaghoz jutnak a debreceni kisiparosok

A kisiparosok érdekében folytatott komoly tárgyalásokat Mányes János h. polgármester az Anyag és Árhivatalnál és a földművelési Tanácsnál. Biztató ígéretet kapott arra, hogy a lakatos és sodronykészítő szakma mesterei nyersanyaghoz jutnak és más debreceni iparágak is jelentékeny támogatást kapnak.

Kormányküldött a Nagytemplom felavatásán

Mint ismeretes, a március 15-i ünnepségek során kerül felavatásra az újjáépített református Nagytemplom. Erre az alkalomra a kormány küldöttje is Debrecenbe érkezik. Most a református egyház mely a Nagytemplombeli ünnepségeket rendezi, hivatalosan meghívta a város vezetését az ünnepélyen való részvételre.

Kétévi börtönt kapott egy demokráciát gyalázó csempész

Kétévi börtönre ítélte a népbírósg Balogh Imre sarkadkeresztúri lakost, aki az elmúlt évben államellenes izgatás miatt vettek őrizetbe. Beigazolódtak ellene a vád is, hogy egy nemzetközi csempészbanda tagja volt és több ízben lépte át illegális úton a magyar határt. Főbüntetésén kívül öt évi hivatal és politikai jogvesztésre ítélték.

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

Előnyök

Előnyök: 1. A városi tanács... 2. A városi tanács... 3. A városi tanács... 4. A városi tanács... 5. A városi tanács... 6. A városi tanács... 7. A városi tanács... 8. A városi tanács... 9. A városi tanács... 10. A városi tanács...

HIREK

IDŐJÓSLAS. Gyenge szél, derűs, száraz idő, reggel többfelé köd, erős éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet olvadáspont körül.

Debrecen város fermelési bizottsága és a munkacsernyilvántartó hivatal felhívja az összes dűbörözőseket, hogy vasárnap délután 11-kor a városúhá kistanács-teremben megvárjanak értekezleten jelenjenek meg.

A debreceni vagongyár dolgozói, valamint több debreceni üzem látványban juttatta el jókívánságait Rákosi Mátyas miniszternek nőkhelyettesnek névnapja alkalmából.

A kisgyermek lélektana címmel tart előadást dr. Karácsony Sándor egyetemi tanár holnap délután 4-kor a Déri Múzeum előadó-teremben a debreceni Szabadművelődési Felügyelői Hivatal rendezésében.

A FÉKOSZ vezetősége felhívja az összes szakosztályok tagjait, hogy vasárnap reggel 8 órakor a saakszervezet színház-teremben tisztújító közgyűlésen jelenjenek meg.

Debrecen város elsőfokú közigazgatási hatósága értesíti a város önkormányzatát, hogy a helyi közgyűlést március hó 6. napján délután 10 órakor, határozatképesség esetén pedig március hó 7. napján délután 10 órakor a városúhá tanács-teremben tartja. Tárgysorozat: 1. Előki megnyitók, 2. Tájékoztató és védekező anyagokkal való előadásokról, 3. Áruárk kivételési listárom bemutatása, 4. Hegybirőlvasút, 5. Esztleges indítványok.

Bábjárók. Vasárnap délután fél négy órakor a debreceni Szabadművelődési Felügyelői Hivatal rendezésében a pianista bábjátékok bemutatják Petőfi „János vitéz”-ét a pianista gimnáziumban. Belépőjegy 1 forint.

Ismeretlen szelvényt tegnapelőtt a nagyáramú Tóth Imre cseli gazdálkodó zsebéből kilopta pénztárcáját, melyben 1200 forint volt.

Szakál Gyula tanító, aki 1941. január 1-től 1944 november 1-ig Körösgyereken tanított, bejelentette szerkesztőségünkben, hogy abban az időben, mikor Varga Lajos a tizenháromszoros gyilkosságot elkövette, ő is Körösgyereken tartózkodott. Részlet vett az újságok eltemetésében is és tudomása szerint 15 embert földeltek el.

Schaff tánciskolájában (Sas-u. 2.) ma este 7-11 óráig táncvizsga, elsején új tanfolyam kezdődik. (x)

Könyvelési szakirodó

Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

Hirdetmény.

Ismeretlen felhívjuk hitelesítérenk figyelmét, hogy páskát csak azoknak bíztosí hatunk, akik előjegyzést eszközölnek. Orth. hitelesítés. (x)

Egyhónapi fogházra ítélte a debreceni népbíróság Ormós Eszter 50 éves debreceni asszonyt, aki a demokratikus pártok ellen izgatott. Hat ezer forint értékű bázárarut lopott ismeretlen helyen. Csillér Erzsébet, csapóutca-i lakó.

Akucsal felnyitották a MÁV pályaudvar MKP párt helyiségét és 340 forintot ellopak.

A nyugaton, tehát Ausztriában és Németországban elhunyt magyarok névjegyzékét a városúhá kapuja alá a kifüggesztették. Ezenkívül a nyugaton elhunyt, vagy elhunytak után is lehet érdeklődni.

Az Izs. Nőegylet műsoros összejövetelét nem szombaton, hanem 29-én, vasárnap este 8 órakor tartja meg a Kereskedelmi Csarnok helyiségében (Arany Bika), melyre minden hitelesítérenket szerettel elvárjuk. (x)

Debrecen város elsőfokú közigazgatási hatósága figyelmezteti a város lakosságát, hogy a vadászlásárságok által a kártékony ragadozók március hó 5-ig és április hó 1-ig, április hó 15-ig tartó írlása céljából a Hajdúböszörmény város egész határában kihelyezett foszforszörppel mérgezett hús, tojás, nyúlbor vagy vörház hozzájárulni a veszélyes és káros hatások elkerüléséhez.

PÁRTELET

A kommunista egyetemi hallgatók vasárnap 10 órakor a Kossuth-utca 23. szám alatt aktívát tartanak. Minden egyetemi hallgató megjelenése kötelező.

A Belváros I. szervezet vezetősége hétfőn délután 6 órakor vezetőségi ülést tart a Csapó-utca 58. sz. alatt.

A Belváros I. pártiszervezet felhívja azokat, akik be akarnak lépni a Rendszer Gárdába, hogy március 1-én, este fél 6-kor öszejrás véget jelentkezzenek Csapó-u. 58. sz. alatt.

Felhívjuk az ifjúság figyelmét, hogy a Belváros IV. szervezetben, Bethlen-utca 7. szám alatt minden vasárnap délután 6-9-ig tánc. A táncelőadások 15 ifjúságot szeretettel várunk.

Az MKP szabadságtalpi szervezete felhívja a kedves tagságuk figyelmét, hogy vasárnap délután 2 órakor a gyermekek számára bábszínház előadást, délután fél 5 órai kezdettel pedig műsoros szórakoztató előadást rendeznek.

Az MKP Szotyri-lelepi szervezete vasárnap délután hat órai kezdettel műsoros előadást rendez, éjfélig tartó táncgal.

Az MKP csapókerti pártiszervezetnek kultúrgárdája szombaton este hét órai kezdettel műsoros estét rendez. Belépődíj nincs, műsormegváltás kötelező.

Propaganda kiadásban megjelent: Sayers Khan: A nagy öszejrások 25 Ft; Engle: Anti Dühring 16 Ft; Viper: Rettegés Iván 16 Ft. Továbbá megjelent: A tartós bekéért a népi demokráciáért 10 Ft; Nator: Partizánokkal 12 Ft. Kaphatók a „Szabadság” könyvtárbólban, Városháza épület.

SAKSZERVEZET

Nyomdászok Vasárnap (február 29.) délután fél 11 órakor az egyesületi színházban kollégális és szociális érdeklődés céljából közös megbeszélést tartunk. Tárgy: Magunkról és kötelességeinkről. Legyen ott mindenki!

Börpári munkások tisztújító közgyűlése vasárnap 9 órakor. Vas-és témmunkások vasárnap 9 órakor tisztújító közgyűlést tartanak. Tömb-és utcamegbiroztak igazolványaitkal haladéktalanul hozzák be a titkársághoz. Házfömbmegbiroztak a Lánchíd, plakett elszámolása végett jelentkezzenek a titkárságon. Rendőrség, földszint 32. sz. Városi hordárak szabad-szervezete vasárnap 9 órakor rendes taggyűlést tart. Húspári munkások vasárnap 9 órakor pótválasztást tartanak. A FÉKOSZ vasárnap 9-kor tisztújító közgyűlést tart a saakszervezeti színház nagytermében. Élelmé-

zési munkások cipőtalpjavítást átvéhetik a saakszervezet helyiségében. A nöbirtóság tagjai 23-án 4 órakor nöbirtósági ülésre jelenjenek meg. Kereskedelmi alkalmazotak saakszervezete tagjai részére cipőtalpjavító saakszervezeti helyiségében ma 5-7 óráig. Az iskolai tiszteltek saakszervezete ma délután fél négy órakor vezetőségi ülést tart. Utána fél hatkor szeminárium lesz.

A Mészárosi Munkások Saakszervezetének debreceni csoportja vasárnap 9 órakor a Kéttalmon-utca 7. szám alatt taggyűlést tart.

A vizsgálobíró ma fejezte be a városi tisztviselők kihallgatását Simon Kovács József alias Simon László sikkasztási ügyében. A tanuk nem adtak megnyugtató feleleteket, így a vizsgálobíró szakértők kirendelését indítványozza.

A Gyermeklélektani Allomás ma délután 3 órakor mesedélután rendez (Kollégium, I. em. 18.). Belépődíj tetszés szerint.

Nyomozást indított a rendőrség Aszalós Sándor ny. főszámvevő feljelentésére ismeretlen tolvaj ellen, aki a Korponai-utca 4. szám alól egy négyhónapos malacot ellopott. A malacot a lopás felfedezése után a háztól mintegy 200 méternyire megtalálták. A tettest valószínűleg megzavarták a szakszervezeti alakulatok elmenekült.

SPORT

Távozzék Gombos Ferenc a KLASZ vezetőségéből!

A tegnapi nap folyamán pontot tettek Debrecenben a Szociáldemokrata Párt jobbszárnyához tartozó Gombos Ferenc politikai működésére. A magát nyíltan peyerietának valló Gombost leváltották a munkanélküliek követelésére a Munkaközvetítő Hivatal elnök, azonban még számos érdekesekkel megszerzett pozíciója van úgy a sport, mint kulturális vonalon. Ezek közül is kiemelkedik a Keletmagyarországi Labdarúgó Állásosztásban viselt ügyvezető elnöki tisztség. Elmondhatjuk Gombosról, — akinek még bizonyos anyagi vonatkozású ügyekben is tisztázni kell magát, — hogy tehetőségesebb, öntelttebb embert keveset ismertünk nálánál, a pozícióját tisztán erőszakos fellépéssel kőszönhetto.

Több, mint két éve tölti be ezt a tisztségét a KLASZ-ban. Nyíltan felvetjük a kérdést: huszonhat hónapos működése alatt végzett-e valami munkát a keleti labdarúgósport előbbrevitelé érdekében, vagy csak azért töltötte be a pozíciót, hogy hente-ként kéjtudásokat tegyen Budapestre, vagy hogy tisztességét fogva megszerzeze a foto debreceni és hajdú-

megei — jól jövedelmező — előzői képviselét. Akár egyikért, akár a másikért, egy biztos: Debrecen és Keletmagyarország sportja érdekében ennek az embernek el kell tűnnie a sportéletből. El kell tűnnie, mert el kell tűnnie mindazoknak, akik nem az egyetemes magyar sport érdekét nézik, hanem saját önző céljaikra használják fel pozíciójukat. Tisztában vagyunk azzal, hogy a Szociáldemokrata Párt viszhívja Gombost a KLASZ elnök, mert a testvérpártban véghezvitt jelentős változások után a helyi pártvezetés is belátja, hogy nem méltó Gombos erre a pozícióra.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerdán este ülést tartott, melyen megjelent dr. Kis László fővárosi kiküldött is. A sportaktiva egy memorandumot juttat el az MKP központi sportosztályhoz, melyben követeli, hogy azonnali hatállyal vonják meg Gombos Ferencet a foto-feljárásúit megbízásait, valamint azt, hogy Gombos Ferenc azonnal mondjon le a KLASZ-ban viselt mindennemű tisztségéről.

A Magyar Kommunista Párt debreceni sportaktivája szerd